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教 育 こ ど も 委 員 会 記 録 
 

 

    １．会議の日時   令和７年６月６日（金）午前11時13分～午前11時17分 

    ２．会議の場所   第１委員会室 

    ３．会議の議事   下記のとおり 

    ４．出席委員の氏名 下記のとおり 

 

 

協議事項 

 

１．委員長の互選について 

２．副委員長の互選について 

 

出席委員（欠は欠席委員） 

 

委員長   徳 山 敏 子 

副委員長  大かわら 鈴子  

委 員   さとう まちこ   や の こうじ   三木しんじろう   西  ただす 

   村 野 誠 一   山 口 由 美   平 井 真千子   壬 生  潤 

  欠山下 てんせい 
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議  事 

 

   （午前11時13分開会） 

○委員（徳山敏子） ただいまから教育こども委員会を開会いたします。 

なお、山下委員におかれては、ただいま監査委員選任式に出席されておりますので、御了承願

います。 

本日は委員選任後、最初の委員会でありますので、委員会条例第７条第３項の規定に基づき、

年長委員となります私から委員長の互選についてお諮りいたします。 

それでは委員長互選の方法についてでありますが、市会運営委員会等での協議結果に基づき、

私から御指名申し上げたいと存じますが、御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員（徳山敏子） 御異議がありませんので、それではこれより御指名申し上げます。 

本委員会の委員長に、私、徳山敏子を指名いたします。御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員（徳山敏子） ご異議がないと認めます。それでは、さように決定いたしました。 

○委員長（徳山敏子）最初に一言御挨拶を申し上げます。 

  私、このたび、皆様の御推挙によりまして、委員長に就任することになりました。微力ではご

ざいますけれども、皆様のご協力・ご指導に基づきまして、委員会が円滑に進んでいきますよう

に、私も努力していきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  それでは、本委員会の副委員長の互選を行います。  

  副委員長は、市会運営委員会等での協議結果に基づき、私から御指名申し上げたいと存じます

が御異議ございませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（徳山敏子） 御異議がありませんので、それでは本委員会の副委員長に大かわら鈴子委

員を御指名申し上げます。 

  御異議ございませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（徳山敏子） 御異議がありませんので、副委員長は大かわら鈴子委員に決定いたしまし

た。それでは副委員長から御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（大かわら鈴子） 大かわらでございます。委員長を補佐して一年間頑張ってまいりた

いと思いますので、どうぞ皆さんよろしくお願いいたします。 

○委員長（徳山敏子） 次に、委員会の運営方法につきましては、この後開かれます常任委員長会

議において協議し、その上でお示ししたいと存じますので御了承をお願いいたします。 

  次に、委員の座席につきましては正副委員長にご一任いただきたいと存じますが、御異議ござ

いませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（徳山敏子） 御異議がありませんので、それでは、次回委員会までに正副委員長で作成

をさせていただきます。 

  次に、本委員会の担当書記を紹介いたします。奥嶋書記。中村書記。よろしくお願いいたしま

す。 
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次回委員会は、７月１日火曜日、午前10時から、28階第４委員会室において、所管局の事業

概要の聴取等を行うことにいたしますので、よろしくお願いいたします。 

また、その日の午後は実地視察を行いたいと存じますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（徳山敏子） それでは、さように決定いたしました。 

  なお、視察先につきましては、正副委員長に御一任いただきたいと存じますので、御了承願い

ます。 

○委員長（徳山敏子） 本日御協議いただく事項は以上であります。 

 これをもって、本日の委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

   （午前11時17分閉会） 

 

 

 


